

Rezista tensiunilor!



INTERCOLL D 3442 Adeziv pentru industria saltelelor

Ușor de aplicat – priza initiala excelentă

Fără riscuri – capacitate remarcabilă de menținerea aderenței în stare umedă

Puternică – optim pentru producerea saltelelor cu arc de pernă

Cu grad redus de emisii – adeziv pe bază de apă 1-K CR-Latex

Produs:



WAKOL®
Anspruch verbindet

INTERCOLL D 3442 Adeziv pentru industria saltelelor – aplicare simpla



Adeziv versatil pentru saltele

INTERCOLL D 3442 este un adeziv de saltele versatil, care este adecvat pentru producerea tuturor tipurilor de saltele. Adezivul este utilizabil atât pentru montajul saltelelor Sandwich cât și al saltelelor cu arc de pernă cu tensiune ridicată.

Ușor de montat și garantează siguranța procesului

Prin aderența imediată foarte rapidă, INTERCOLL D 3442 susține prelucrătorul la montajul fără riscuri și reduce consumul de energie la îmbinare. Ca urmare, crește eficiența producției. Constituirea rapidă a forței mărește siguranța procesului și calitatea produsului. Tensiunile din rostul lipit sunt menținute fiabil.

Aplicare universală

INTERCOLL D 3442 poate fi utilizat cu metodele de aplicare utilizate în mod obișnuit în industria saltelelor. Adezivul este potrivit pentru aplicare cu rola dublă, precum și pentru aplicarea cu pistoale de pulverizare cu presiune scăzută.

Ușor de prelucrat

Adezivul de valțuri 1-K CR-Latex INTERCOLL D 3442 nu are solvenți și miros. Ca urmare, contribuie la o igienă bună la locul de muncă.

Formula permite curățarea mijloacelor de lucru și mâinilor cu apă, fără utilizarea substanțelor speciale de curățare.



Transportul simplu de material

INTERCOLL D 3442 poate fi procesat în flux liber. Pentru a procesa adezivul cu rola dublă dar și pentru presiune, nu este nevoie de un echipament special. Containerul cu adeziv poate fi plasat la cel puțin 1-2 metri deasupra înălțimii de aplicare. Rezultatul de la diferența de înălțime a presiunii hidrostatice este suficient pentru cantitatea necesară de material.

Calitate ridicată pentru produsul final

INTERCOLL D 3442 are o rezistență mare împotriva îmbătrânirii, care duce la o durată de serviciu îndelungată a produsului final. Caracterul ecologic este atestat de certificatul TÜV-Zertifikat „Verificat în ceea ce privește emisiile” și detine Eco-Passport.

Înainte de prelucrare vă rugăm să aveți în vedere informația tehnică.